



Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2022

Επίκαιρη Ερώτηση
Προς Υπουργό Πολιτισμού & Αθλητισμού
Θέμα: Απαράδεκτος αποκλεισμός των Αθλητικών Συλλόγων από το Στάδιο της Χωράφας Περιστερίου

Με απόφαση του Δήμου Περιστερίου που ελήφθη τον περασμένο Ιούλιο περιορίζεται η χρήση του Σταδίου Αγίου Ιερόθεου (Χωράφα) στο Περιστερί μόνο στους δημότες του με τη χρήση κάρτας αποκλείοντας από αυτό τους αθλητές και τις αθλήτριες των συλλόγων στίβου της περιοχής αλλά και των πολιτών όμορων Δήμων. Μάλιστα από 1η Σεπτέμβρη η απόφαση αυτή της δημοτικής Αρχής υλοποιείται παρά τη λαϊκή κατακραυγή.

Ένα στάδιο το οποίο κατασκευάστηκε από το Υπουργείο Παιδείας (αργότερα περιήλθε στην κυριότητα του Δήμου) και επί 30 έτη εξυπηρετεί την οργανωμένη άσκηση της νεολαίας, αλλάζει χαρακτήρα, χάνοντας έτσι ουσιαστικά τον αρχικό σκοπό της δημιουργίας του.

Οι Αθλητικοί φορείς της πόλης Θέρσιππος Περιστερίου και Α.Ο. Άγιος Ιερόθεος παρέχουν διέξοδο σε περίπου 600 μαθητές – αθλητές. Οι Σύλλογοι στίβου της Χωράφας είναι καθ' όλα νόμιμοι, καθώς έχουν λάβει την “Ειδική Αθλητική Αναγνώριση” και είναι εγγεγραμμένοι στο Αθλητικό Μητρώο της ΓΓΑ. Οι Σύλλογοι διαμαρτύρονται καθώς η απόφαση είναι άδικη, ανατιολόγητη, αυθαίρετη, καταχρηστική, άκαιρη, περιφρονητική προς τους Συλλόγους και άνευ λογικού, κοινωνικού και ηθικού ερείσματος.

Η Απόφαση έρχεται μετά τις μεγάλες επιτυχίες του ελληνικού στίβου στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Μονάχου. Ο τεχνικός του χρυσού Ολυμπιονίκης Μίλτου Τεντόγλου, Γιώργος Πομάσκι δήλωσε για τη συγκεκριμένη απόφαση *«Δεν φτάνει μόνο να πάρει πίσω ο δήμος την απόφαση που περιορίζει την πρόσβαση στη Χωράφα, ένα στάδιο που την περίοδο της προετοιμασίας για τον μαραθώνιο, αλλά και όλο τον χρόνο οι ασκούμενοι πλημμυρίζουν στην κυριολεξία τον χώρο, στοιβαγμένοι σαν σαρδέλες. Αυτό δείχνει ότι η ανάγκη είναι μεγάλη και πρέπει να ανοίξουν κι άλλοι χώροι. Για να έχουμε αύριο πρωταθλητές, πρέπει να έχουμε πολλούς αθλητές σήμερα. Όχι μόνο στο Περιστερί π.χ. το γήπεδο του Ατρομήτου, ο Άγιος Ιερόθεος, αλλά και παντού στην Αθήνα και σε όλη την Ελλάδα. Να ανοίξουν και άλλα σταδια»*.

Ερωτάται ο υπουργός:

1. Συμφωνείτε με την Απόφαση του Δήμου; Που θα αθλούνται οι 600 περίπου αθλητές των Συλλόγων της περιοχής; Τι έχετε κάνει έως σήμερα για να ενισχύσετε τους Αθλητικούς συλλόγους του στίβου στη Δυτική Αθήνα;
2. Δεσμεύεστε να προχωρήσετε σε νομοθετική ρύθμιση με την οποία να καθορίζονται οι προτεραιότητες εισόδου και άθλησης, στον συγκεκριμένο και σε όλους τους δημόσιους αθλητικούς χώρους για τους Αθλητικούς Συλλόγους και για όλους τους πολίτες ανεξαιρέτως Δήμου;

Ο ερωτών Βουλευτής
Κρίτων Αρσένης